

Знай наших!

Новая победа Оксаны



Магистрант кафедры «Экономика и управление» Оксана Игольникова заняла первое место в финальном туре Всероссийского профессионального конкурса по использованию «1С: Бухгалтерии 8» для студентов высшего и среднего профессионального образования, прошедшего в апреле в Москве.

Конкурс организует фирма «1С» при методической поддержке Финансового университета при Правительстве РФ. Первый тур проводился в заочной форме (в этом году в нем приняли участие 488 студентов из 103 городов) и в форме очных региональных туров (участвовали 949 студентов из 144 вузов, 42 колледжей, техникумов и школ с углубленным изучением экономики). К финальному туру были допущены только 88 человек.

Кстати, в прошлом году Оксана уже принимала участие в этом конкурсе, но тогда она была третьей.